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0.0.1 Cuayuait ¢ paBeHCTBOM

(ti=q).(tn=qn)F ft1...tn) = f(q1---qn)
(tr=q1).(tn=0qn) [flt1..tn) = f(xla:n)]fllti” Ff(t..tn) = f(xlxn)];’;ll;: - IO aKCHOMe
- II0 IPABWILy CEYEHHUA TYT UTO-TO YXOIUT

0.0.2 Jlemma

teT(o) FV(t)=2
JeeC:(t=c)eT

Hokasamesvemeo. = (t =t) =+ [t = x]f
F [t =2x]7
F3z(t =x)
T F Jz(t = x)
Jx(t=z)eT' =3qeC (t=c)eT’ O
0.0.3 Ormp.

c,eeC c~es(c=e) el

0.0.4 Tpen.
~ - OTHOITIEHNE SKBUBAJEHTHOCTH:
1.VeeC Fe=c=TkF(c=c)=(c=c)eT’
2. Ve,e, e C (c~e)=(c=e)eT'u(c~e)k(e=c)=>T'F(e=c)=>(e=c)eT
3. Ve,e,v e C
(c~e)(e~f)=(c=e)eT  (e=f)eT (c=e)le=f)r(c=f)=TFe=f)=(c=f)eT =c~f
0.0.5 asdf

1. VP eo' Vei..c, €C
WvDashP([c1]...[cn]) < Pley...cn) € T

2. Vf/e o' Vei..c,eC
2 (ler]..[en]) = [d], if (f(cr...cn) =d) €T

3.Veeo ¥ =, if(e=c)eT
0.0.6 Jlemma

teT(d) FV(t)=2
JeeC ' =[det-ceT

,ZIomwame./Lbcmeo. II0 IIOCTPOEHUIO TepMa:

1. t = e — const - Bcé noyyaercs, BCE XOPOIIO U T.II.



2. t= f(q1.--qn)
dey...cp

@ =lale(@=c) el
(@1 =c1)e(gn =cn) & fq1--qn) = f(c1...Cn)

Qg € T(0'), FV(qi) = @

=T l—/(f(ql...qn) = fler...cp)) =T F(t= flcr...cn)) = (¢

=) ** =

(t = fleroen))(F(eromen) =€) F (£ = )
T'Et=c)=(t=c)eT
s)t=c)eT

0.0.7 Cuaenyrorias jJeMmMa

t,q - 3AMKHYTBIE TEepMbI
AE(t=q) = (t=q T

Joxazamenavcmeo. Ie,d € C (t=c¢) € T'
=t* =[] ¢" =|[d
WEt=qett =¢ s=desc~ds(c=d) eT

(g=d) eT

= f(croc)) €T

=) WEit=q)=(c=d)eT = (c=d)t=c)g=d)F(t=¢)=T+H{t=q)=>(t=q) T’

S)t=q el
t=q)t=c)g=d)F (c=d)=>T'F(c=d) = (c=d) eT
=>AE(t=q)

0.0.8 Owuepenmnasi JieMma

Peco
t1...t, - 3aM. TEPM.

A E

dey...ecpn€C
(ti = CZ') eT’
£ = [c
W EPHY . 4Y) oW E ([¢1]...[en]) © Pley...cn) € T’
:>)(t1 = Cl)...(tn = Cn)
E)P(ty...ty) €T’

P(c1.cy) b P(ti..ty) = T P(ty..tn) = P(t1..ty) € T'

(t1 =c1)...(tn = cn)P(ty...t5) F P(cy...cn) = T' F P(ey...c) = Pey...cp)) =€ T' =

= A E P(c1]..[en]) = X E PEY .42

0.0.9 Ilocaemusiss JeMmma

o =@(t1...tp) € S(c")
t1..ty - BAMKHYTBII TepM
A EtF .. t2) & o(ty.t,) €T

JHoxazameavcmeo. p = (t = q)
o =&61&&s

A = ((pl&(pg) A E Y1 A = P2 =
Spel’ npeT < p1&ps €T’
p=pVe

o1 WFE-preAFoepdl &

Y =91 P2

p=3zp(x) AEpesIcelC A EY(])

@ = P(ty...t,) (3,4 neMMBI)



0.0.10 CuaencrBue

A E T
=T, CT = AT
I =I5

A=A, 7v:X >R y(w)=d (= [a])
A" E T'[y] uro-To joKa3aHo.
0.0.11 Omp

I'C F(o)
T - coBmectHa, ecoim FATFy . A E T[]
I' - nokanbHO coBMecTHa, econ - I'g C I'; Iy - Koeuno, I'g - coBmecTHa.

0.0.12 Teopema majibIieBa 0 KOMIAKTHOCTH
I' - coBmecTHa < I - JTOKAJILHO COBMECTHA.

,ﬂo%asameﬂbcmeo. = OYEeBUJHO.

< I - nokaspHO coBMecTHa. I - HecoBMecTHa. = '
Jo1...0n €T, @1...05 F - TOKA3yEMO.
Ty = {901-“9071} cr
=3IATy: AETo[y] = AE o1[7].. AE on[y] = @1...0n F - HE .11



